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1.	 (a)	 (i)	 Defina el término índice de apalancamiento (gearing). [2 puntos]

		  (ii)	 Explique dos razones por las que Organix prepara cuentas. [4 puntos]

	 (b)	 Discuta las consecuencias financieras y no financieras para Organix de tomar un 
préstamo de CAD500 000 para financiar el restaurante y la tienda de productos 
de granja.  Su respuesta deberá considerar las consecuencias para el balance, la 
cuenta de pérdidas y ganancias y el índice de endeudamiento/apalancamiento. [10 puntos]

2.	 (a)	 Defina el término responsabilidad social (línea 88). [2 puntos]

	 (b)	 Describa dos objetivos de las empresas socialmente responsables, como 
Organix. [4 puntos]

	 (c)	 Examine una ventaja y una desventaja para Organix de comprometerse 
totalmente a operar como una empresa socialmente responsable. [8 puntos]

3.	 (a)	 (i)	 Defina el término grupos de intereses. [2 puntos]

		  (ii)	 Identifique dos grupos de intereses internos y dos grupos de intereses 
externos de Organix. [4 puntos]

	 (b)	 Explique las consecuencias para dos de los grupos de intereses de Organix si el 
gobierno baja “el nivel de las normas orgánicas, de modo tal de hacer más fácil 
para los establecimientos agrícolas operar como establecimientos orgánicos” 
(líneas 184-185). [8 puntos]

4.	 (a)	 Compare y contraste los estilos de liderazgo de Terry y Max. [6 puntos]

	 (b)	 Asesore a Terry y Max con respecto a una estructura organizacional adecuada 
para el establecimiento en el futuro.  Su respuesta deberá considerar los estilos 
de liderazgo divergentes, el entorno externo cambiante y los planes de expansión  
de Organix. [10 puntos]


